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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Derin Akar, Okul Sporları Gençler Yüzme
Türkiye Şampiyonası’nda gösterdiği performansla önemli başarılara imza
attı. Derin; 50 metre kelebek ve 100 metre kurbağalama branşlarında
Türkiye Şampiyonu olarak altın madalyanın sahibi olurken, 100 metre
kelebek branşında ise Türkiye ikincisi olarak yarışları tamamladı.

Azmi, disiplini ve yüksek performansıyla hem bizleri gururlandırmış hem de
sporun akademik gelişimle birlikte nasıl güçlü bir karakter inşa ettiğini bir
kez daha gösterdi. Kendisini yürekten kutluyor, başarılarının artarak devam
etmesini diliyoruz.
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BAŞARILARIMIZ!

Matematik ve Sanat Kulübü öğrencilerimizin katıldığı CryptoMath -
Şifrelerle Matematik 11. Sezon sonuçları açıklandı.

Crypto Balance ve Crypto Crickets takımlarımız Gümüş Sertifika, Cripto
DC-600 takımımız ise Bronz Madalya kazandı. Yedi hafta süren bu
süreçte öğrencilerimiz, farklı kriptoloji teknikleriyle analitik ve stratejik
düşünme becerilerini geliştirdi.

Tüm öğrencilerimizi emekleri ve başarıları için gönülden kutluyor, ikinci
dönemde gerçekleştirecekleri çalışmalarda başarılarının artarak devam
etmesini diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Öğrencilerimiz, 576 proje arasından ilk 8’e girerek TÜBİTAK Bölge
Sergisi’nde okulumuzu temsil etme hakkı kazandı. Bu büyük emeğin
karşılığını almak hem gururlandırıcı hem de çok heyecan verici.

“Bilgisayarsız Kodlama” ana temasıyla hazırladıkları projeleriyle,
okulumuzun öğrencilerinden Kuzey Şimşek ve Oğuz Özdemir, Matematik
öğretmenimiz Sayın Emel Hacoğlu’nun rehberliğinde bu süreci başarıyla
sürdürüyor.

Merakla başlayan, emekle büyüyen ve disiplinle şekillenen bu projede
katkısı olan öğrencilerimizi ve öğretmenimizi yürekten kutluyor;
TÜBİTAK Bölge Sergisi’nde kendilerine başarılar diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Zeynep Mavioğlu  Türkiye Yelken
Federasyonu Yelken Ligi 2.Ayak IQ Foil
Türkiye Şampiyonasında U15 Kızlar
kategorisinde Türkiye 1.si oldu.

Avrupa Birliği tarafından finanse edilen SHORE projesi kapsamında
yürüttüğümüz "Mavi Gelecek Ege: Sürdürülebilir Su ve Deniz
Ekosistemleri için Kapsamlı Bir Yaklaşım" projemiz ile ortaokul
öğrencilerimizle okyanus ve su okuryazarlığını artırmak, onları birer
"eko-vatandaş" ve "değişim elçisi" yapmak amacıyla çıktığımız yolda
Avrupa Birliği Mavi Okullar Ağı'na (Network of European Blue
Schools) kabul edildik.

Şubat 2026



#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

TED İzmir Koleji Lego Robotik Kulübü
öğrencilerimiz, Maestrobot Türkiye tarafından
düzenlenen Maestrobot Ege Bölgesel
Yarışması’nda çok önemli bir başarıya imza attı.
Strateji, hız, mühendislik tasarımı ve yazılım
disiplinini bir araya getiren öğrencilerimiz;
takım ruhları ve kararlı çalışmalarıyla bizlere
büyük bir gurur yaşattı.

Lise Mini Sumo kategorisinde okulumuzu temsil
eden takımlarımızdan;
🥇  THEFIRSTTORCHES3 birincilik elde ederken
🥇THEFIRSTTORCHES2 Jüri Özel Ödülü’ne layık
görüldü.

Her iki takımımız da 01-03 Mayıs tarihleri
arasında Antalya’da düzenlenecek Maestrobot
Türkiye Turnuvası’nda okulumuzu temsil etme
hakkı kazandı. Öğrencilerimizi yürekten
kutluyor; bu başarı yolculuğunda rehberlik
eden öğretmenlerimize teşekkür ediyor, Türkiye
finallerinde takımlarımıza başarılar diliyoruz.
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YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Alp Sakıpağa, Avrupa’nın akademik itibarı yüksek üniversitelerinden
aldığı çok yönlü kabullerle önemli bir başarıya imza atmıştır.

Alp; Wageningen University’den BSc Food Technology, Utrecht University’den Economics and
Business Economics ve Marche Polytechnic University’den Digital Economics and Business
programlarına kabul almıştır.

Gıda teknolojisi, ekonomi, işletme ve dijital ekonomi alanlarını bir araya getiren bu seçkin kabuller;
Alp’in güçlü analitik düşünme becerisinin, akademik disiplininin ve disiplinlerarası bakış açısının
somut bir göstergesidir. Kendisini yürekten tebrik ediyor; bu süreçte emeği geçen tüm
öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Arda Dede, farklı disiplinlerdeki güçlü akademik ilgisini uluslararası düzeyde aldığı kabullerle
ortaya koydu.

Arda;
🏫 Florida International University’den Data Science & Artificial Intelligence,

🏫 University of Nottingham’dan Computer Science with Artificial Intelligence,

🏫 University of Manchester’dan Computer Science (BSc),

🏫 Mount Allison University’den Bachelor of Science with Major in Biology (%50 burslu)

🏫 Arizona State University’den Neuroscience (BS) programlarına kabul almıştır.

Bilgisayar bilimlerinden yapay zekâya, biyolojiden nörobilime uzanan bu çok yönlü kabuller; Arda’nın disiplinler arası
düşünme becerisinin, akademik merakının ve kararlı çalışma sürecinin güçlü bir yansıması. Kendisini yürekten tebrik ediyor;
bu süreçte emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz İnci Sülün, dünyanın en köklü ve saygın üniversitelerinden biri olan
University of St Andrews’tan Medical Sciences (International Pre-Med) programı için kabul
alarak çok değerli bir akademik başarıya imza atmıştır.

1413 yılında kurulan, Birleşik Krallık’ın en prestijli üniversiteleri arasında yer alan ve tıp ile
temel bilimler alanındaki akademik mükemmeliyetiyle tanınan University of St Andrews’tan
gelen bu kabul; İnci’nin güçlü akademik altyapısının, disiplinli çalışma kültürünün ve
hedeflerini net bir vizyonla takip eden yaklaşımının somut bir göstergesidir.

Öğrencimizi bu uluslararası başarısından dolayı yürekten tebrik ediyor; bu yolculukta emeği
geçen öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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Ortaokul - Quiz Show

Şubat 2026

Ortaokul 5. ve 6. sınıf öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleştirdiğimiz Quiz Show, bilgi,
heyecan ve eğlencenin bir araya geldiği harika bir etkinlik oldu!

Öğrencilerimiz; takım çalışması, hızlı düşünme ve İngilizce bilgilerini kullanarak hem
öğrendi hem de çok keyifli anlar yaşadı. Sahnedeki cesaretleri, enerjileri ve
motivasyonlarıyla hepimizi gururlandırdılar.

Bu güzel etkinlikte emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve katılım sağlayan sevgili
öğrencilerimize teşekkür ederiz.
Yeni etkinliklerde buluşmak üzere!

Our Middle School Quiz Show, held with
the participation of our 5th and 6th grade
students, was a fantastic event full of
knowledge, excitement, and fun!

Our students demonstrated great
teamwork, quick thinking, and strong
English skills while enjoying every moment
on stage. Their confidence, enthusiasm,
and positive energy truly made us proud.

We would like to thank all our teachers who
contributed to the organization and our
wonderful students for their active
participation.
Looking forward to many more exciting
events together!



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Alfabelerin İzinde

Şubat 2026

TED İzmir Koleji’nde tarih, bu kez kitaplardan çıkıp öğrencilerimizin ellerinde canlandı. 5. sınıf öğrencilerimiz Sümer Alfabesi’ni, 6. sınıf öğrencilerimiz ise Göktürk
Alfabesi’ni kullanarak kendi yazılarını kil tabletler üzerine işledi.

Bu keyifli çalışmayla öğrencilerimiz, yazının geçmişten bugüne yolculuğunu yaşayarak öğrendi; kültürel mirasın değerini yakından hissetti. Ortaya çıkan özgün kil
tabletler şimdi okulumuzun koridorlarında sergileniyor ve geçmişle bugün arasında güzel bir bağ kuruyor. Emekleri ve yaratıcılıkları için tüm öğrencilerimize teşekkür
ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Atık Su Arıtma Tesisi Ziyareti

Şubat 2026

Avrupa Birliği destekli SHORE Projesi kapsamında ve İZSU Genel Müdürlüğü iş birliğiyle 7. sınıf öğrencilerimiz, Güneybatı İleri Atık Su Arıtma Tesisi’ni ziyaret etti. “Mavi
Gelecek Ege” hedefimiz doğrultusunda Genç eko-vatandaşlarımız; kentsel atık su yönetimini, ileri biyolojik arıtma süreçlerini ve evsel atık suların doğaya zarar vermeden
nasıl yeniden döngüye kazandırıldığını yerinde gözlemledi.

Seminerlerde teorik olarak ele aldığımız atık suların deniz ekosistemi üzerindeki etkilerini, bu kez çözüm odaklı teknolojiyle pekiştirdik. Mavi bir gelecek için öğrenmeye,
keşfetmeye ve korumaya devam ediyoruz!



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - 8. Sınıf Münazara Finali

Şubat 2026

TED İzmir Koleji 8. sınıf öğrencilerimizin Münazara Finali, genç zihinlerden çıkan düşüncelerin sahne aldığı buluşmaya dönüştü.

“Anı yaşayarak mı ilerlemeliyiz, yoksa geleceği planlayarak mı?” sorusu etrafında öğrencilerimiz; argümanlarını kanıtlarla temellendirirken karşı görüşe saygı
çerçevesinde yanıt verme, analitik düşünme ve etkili iletişim becerilerini kararlılıkla ortaya koydu.

Bu değerli etkinlikte sahnedeki özgüvenleri, güçlü argümanları ve takım ruhlarıyla hepimizi gururlandıran tüm öğrencilerimizi tebrik ediyor; sürece katkı sunan
öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Debate Show

Şubat 2026

“Başarı çok çalışmaktan mı, yoksa doğal yetenekten
mi gelir?”

7. sınıf öğrencilerimiz bu güçlü soruyu münazara
sahnesine taşıdı. Bir grup disiplinli çalışmanın ve
azmin başarıyı inşa ettiğini savunurken, diğer grup
doğal yeteneğin fark yaratan temel unsur olduğunu
vurguladı. Bu süreçte öğrencilerimiz fikirlerini
çarpıştırdı, bakış açılarını genişletti ve herkes
özgüvenle görüşlerini savundu.

Peki sizce başarıya giden yolda hangisi daha önemli?

“Does success come from hard work or natural
talent?”

Our 7th-grade students brought this powerful
question to the debate stage. One group argued
that disciplined work and perseverance are key
factors in building success, while the other group
emphasized that natural talent is the primary factor
that makes a difference. Throughout this process,
our students clashed ideas, broadened their
perspectives, and everyone confidently defended
their views.

So, in your opinion, which is more important on the
path to success?



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Mavi Gelecek Ege

Şubat 2026

TED İzmir Koleji öğrencileri, Avrupa
Birliği destekli SHORE projesi
kapsamında “Mavi Gelecek Ege”
çalışmaları doğrultusunda planlanan
saha uygulamasını başarıyla tamamladı.

24 Şubat 2026’da Urla İskele’den hareket
eden araştırma gezisinde öğrencilerimiz,
Prof. Dr. Cem Aygen rehberliğinde farklı
derinliklerden deniz suyu örnekleri
alarak berraklık ve sıcaklık ölçümleri
gerçekleştirdi. Deniz tabanından alınan
numunelerle canlı çeşitliliği incelendi,
plankton örneklemeleri yapıldı.

Toplanan örnekler okul
laboratuvarımızda mikroskop altında
analiz edilerek deniz ekosisteminin
mikroskobik yaşamı gözlemlendi.

Öğrencilerimiz bu deneyimle,
sürdürülebilir deniz ekosistemlerini
sahada öğrenerek bilimsel çalışmalarına
güçlü bir uygulama boyutu kazandırdı.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Masal Anlatma Günü

Şubat 2026

Ortaokul Dünya Masal Anlatma Günü etkinliği 26 Şubat Dünya Masal
Anlatma Günü kapsamında TED İzmir Koleji Ortaokulu Türkçe
Bölümümüzün rehberliğinde öğrencilerimiz, masalların dönüştürücü
gücünü sahneye taşıdı.

Klasik metinler günümüz bakış açısıyla yeniden yorumlandı;
karakterler farklı perspektiflerle canlandırıldı. Masallar kimi zaman
tiyatroya, kimi zaman müziğe, kimi zaman yaratıcı anlatılara dönüştü.
Bu etkinliğimiz; öğrencilerimizin ifade becerilerini, hayal gücünü ve
eleştirel düşünme yetkinliğini görünür kıldı.

Emeği geçen tüm öğrencilerimize ve öğretmenlerimize teşekkür
ediyoruz



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Güvenli Miras

Şubat 2026

TED İzmir Koleji olarak; bilimi rehber, teknolojiyi üretim alanı olarak gören
eğitim anlayışımızla bir başarıya daha imza attık. FLL yolculuğunda okulumuzu
temsil eden “The First Torches” takımımız, geliştirdikleri “Güvenli Miras” dijital
izleme projesiyle hepimize gurur yaşattı.

Öğrencilerimiz, tarihî değerleri teknolojiyle koruma fikrini yalnızca bir proje
başlığı olarak ele almadı; iş birliği kültürünü, inovatif düşünceyi ve çözüm
odaklı yaklaşımı sürecin her adımında ortaya koydu. Okulumuzun sunduğu
güçlü STEM altyapısını en güzel şekilde temsil eden tüm öğrencilerimizi ve
emeği geçen öğretmenlerimizi tebrik ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Ecomun

TED İzmir Koleji MUN Kulübü öğrencilerimiz, 12–15 Şubat 2026
tarihlerinde İzmir Ekonomi Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen
ECOMUN26 Konferansı’nda okulumuzu başarıyla temsil etti. Farklı
okullardan çok sayıda delegenin katılım sağladığı bu uluslararası
platformda öğrencilerimiz, çeşitli ülkelerin temsilcileri olarak küresel
meseleleri diplomatik bakış açısıyla ele aldı.

Öğrencilerimizden Zeynep Özreçber, UNESCO komitesinde Rapporteur
görevini üstlenerek oturumların akademik çıktılarının hazırlanmasında
aktif rol aldı. Deniz Berke Özalp ve Yılmaz Poyraz Erbin “Best Delegate”
ödülüne layık görülürken; Mısra Osmanlı, Melis Özkan, Kayra Yüksel,
Aleyna Akgün, Defne Mey Dilsiz, Destina Ceylin Cüneyt ve Çağan Şafak
“Outstanding Delegate Award” almaya hak kazandı. Deniz Yaman
Arslan, Poyraz Zor, Tuğra Osmanlı ve Su Gülhan Özbay ise “Honorable
Mention” ödülüyle onurlandırıldı.

Birleşmiş Milletler simülasyonu niteliğindeki bu konferans;
öğrencilerimizin yabancı dil yeterliliklerini uluslararası bir zeminde
etkin biçimde kullanmalarına, eleştirel düşünme ve müzakere
becerilerini geliştirmelerine olanak sağladı. Dünya sorunlarına çözüm
üreten, fikirlerini özgüvenle savunan ve diplomasi kültürünü
deneyimleyen tüm öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyor; başarılarının
artarak devam etmesini diliyoruz.

Şubat 2026
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LİSE - “e” Günü

TED İzmir Koleji Lisesi Matematik Zümresi tarafından “e” Günü
kapsamında düzenlenen yarışmada; matematik, genel kültür ve eğlence
aynı potada buluştu. Öğrencilerimizin düşünürken keyif aldığı, rekabetin
pozitif ve enerjik bir atmosferde yaşandığı bu etkinlikte hem bilgi hem
tebessüm ön plandaydı.

Katılım gösteren tüm öğrencilerimize ve organizasyonda emeği geçen
öğretmenlerimize teşekkür ederiz. Bir kez daha gördük ki matematik;
yalnızca sayılardan değil, birlikte öğrenmenin ve keşfetmenin
heyecanından oluşur.

Şubat 2026
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SOHBETED
10. sınıf öğrencilerimizin alan seçimi sürecinde bilinçli kararlar
alabilmelerini desteklemek amacıyla, Okan Üniversitesi iş birliğiyle
meslek ve kariyer odaklı bir seminer düzenlendi. Öğrencilerimiz,
seminer boyunca kişilik özellikleri ile meslek alanları arasındaki ilişkiyi
keşfederek kendilerini tanıma ve gelecek planlarını daha sağlam
temeller üzerine kurma fırsatı buldu.

Değerli katkılarıyla bu sürece rehberlik eden Seçil Kaya’ya teşekkür
ederiz.
TED İzmir Koleji olarak öğrencilerimizi tanıyan, yönlendiren ve
geleceğe hazırlayan rehberlik çalışmalarımıza kararlılıkla devam
ediyoruz.

Şubat 2026
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SOHBETED

TED İzmir Koleji 4. sınıf öğrencilerimiz, “1 GB Adalet” kitabının yazarı
Dilge Güney ile bir araya gelerek edebiyat dolu, ilham verici bir
buluşma yaşadı.

Söyleşi boyunca öğrencilerimiz; kitabın ortaya çıkış sürecini,
karakterlerin dünyasını ve yazarlığın inceliklerini merak ettikleri
sorularla keşfetti. Etkinlik, yazarımızın samimi paylaşımları ve kitap
imzalarıyla, öğrencilerimiz için unutulmaz bir anıya dönüştü. Dilge
Güney’e bizimle birlikte olduğu için çok teşekkür ederiz.

Şubat 2026
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SOHBETED
Dijital çağda çocuk yetiştirmek, yalnızca teknoloji kullanmayı
öğretmek değil; teknolojiyle doğru ilişki kurmayı öğretmektir.

FPS projemiz “Sanal Dünyada Çocuk Olmak” kapsamında, Çeşme
RAM uzmanlarını okulumuzda ağırladık. Çeşme RAM Kurum Müdürü
Sayın Özlem Güneş’in katılımıyla gerçekleşen seminerde, RPD
Hizmetleri Bölüm Başkanı Sayın Fatih Aydın ve Psikolojik Danışman
Sayın Cem Amaç; ilkokul öğrencilerimizle dijital dünyanın fırsatlarını,
risklerini ve dijital bağımlılıktan korunma yollarını paylaştı.

TED İzmir Koleji olarak, öğrencilerimizi yalnızca bugüne değil; güvenli,
bilinçli ve sorumlu bir dijital geleceğe hazırlamaya devam ediyoruz.
Bu yaklaşımımıza destek olan herkese ve değerli katılımcılarımıza çok
teşekkür ederiz.

Şubat 2026
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SOHBETED
TED İzmir Koleji’nde, yazar Aslı Eti’yi ağırladığımız “Unutma Beni”
söyleşisi ve kitap imza etkinliği ile edebiyat dolu bir buluşmaya ev
sahipliği yaptık. 

7. sınıf öğrencilerimiz, soru-cevap bölümünde merak ettiklerini
yazarımıza doğrudan yöneltirken; yazma süreci, karakterlerin
oluşumu ve kitabın ortaya çıkış yolculuğuna dair ilham verici
paylaşımlar dinlediler. 6. sınıf öğrencilerimiz ise etkinliği izleyici
olarak ilgiyle takip etti.

Etkinlik sonunda imzalanan kitaplarla bu değerli buluşmayı kalıcı bir
anıya dönüştürdük. Katkıları ve samimi paylaşımları için değerli
yazarımız Aslı Eti’ye çok teşekkür ederiz.

Şubat 2026



#eğitimdeğiştirir

SOHBETED
TED İzmir Koleji’nde öğrenme, yalnızca bilgiye ulaşmak değil; bilgiyi
doğru yöntemle, bilinçle ve sorumlulukla kullanmayı da kapsar.

Rehberlik Servisimizin öncülüğünde, Eğitim Bilimci Aylin Çalışkan ile
gerçekleştirdiğimiz “Öğrenmeyi Öğreniyorum” seminerinde
öğrencilerimizle öğrenme süreçlerini daha etkili ve sürdürülebilir
hâle getirmenin yollarını ele aldık.

Ayrıca yapay zekâ araçlarının doğru, etik ve bilinçli kullanımına dair
önemli paylaşımlarda bulunarak, dijital çağda öğrenmenin
sorumluluğunu birlikte değerlendirdik. Değerli katkıları için Aylin
Çalışkan’a çok teşekkür ederiz.
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Okul Aile Birliği

7 Şubat 2026 tarihinde TED Ankara Koleji ev sahipliğinde gerçekleşen TED
Okul Aile Birlikleri Çalıştayı’na katılarak, diğer katılımcılarla fikir alışverişinde
bulunduk.
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